



文体速览

NBA 季后赛开战
四主队迎开门红

据新华社华盛顿4月20日电 NBA季后赛20日拉开帷幕,纽约尼克斯队、洛杉矶快船队、丹佛掘金队和布鲁克林篮网队四支主队均迎来开门红。

在季后赛三员大将的集体努力下,洛杉矶快船队凭借7人得分上双的“多点开花”,以112比91大胜劲敌孟菲斯灰熊队。

在纽约,尼克斯队以85比78击败波士顿凯尔特人队,后者第四节发挥糟糕,只拿到8分和3个篮板球。

在掘金队97比95险胜金州勇士队比赛中,替补出场的安德烈·米勒在终场哨声响起前1.3秒投中制胜一球,帮助球队取得主场24连胜。

布鲁克林篮网队106比89轻取芝加哥公牛队。尽管主场作战,但篮网队选择穿上客场黑色队服,全场球迷也是一片黑色,志在营造“大停电”效果,庆祝自1956年以来在布鲁克林举行的最重要的NBA季后赛。

电影《倾城》将提前上映

据新华社北京4月21日专电 原定于5月10日起上映的抗震救灾电影《倾城》,将调整档期尽快上映。该片由八一厂厂长、表演艺术家黄宏编剧和执导,黄觉、林心如等主演。

黄宏说,影片拍摄初衷来源于5年前赴汶川地震现场慰问中的经历:由于被四川人民在大灾面前的乐观、坚强的态度所打动,因此决心创作一部展现中国人百折不挠、愈挫弥坚精神的电影。

发行方华影公司董事长谷国庆表示,影片的上映已经得到新闻出版广电总局电影局的大力支持,原本将于5月10日起上映,目前将调整档期,以最快的速度安排全国影院放映。

作家周国平:
青年学生少做手机“低头族”

据新华社武汉4月22日专电 “最好的大学在图书馆”、“用恋爱的心情去读书”、“读书不能只为实用或消遣”……著名学者、作家周国平日前做客湖北省图书馆“长江讲坛”,与现场600余名读者分享了主题为《阅读与精神生活》的讲座,告诫年轻人在上网浏览信息的同时,不要忽视阅读纸质图书的重要性。

周国平认为,随着当前智能手机的普及,越来越多的青年学生纷纷加入“低头族”,这不利于培养良好的读书习惯。他说,年轻人应分清上网和读书的主次关系,“网络虽好,但是游戏、聊天、看八卦,不及纸质图书让人精神愉悦”。

4月23日为世界读书日,湖北省图书馆除邀请部分名家学者讲学之外,还将陆续开展一系列读书活动。

救灾,明星在行动

不哭 不怕 不孤单 我们和你在一起!

北京时间4月20日早上8时02分四川省雅安市芦山县发生7.0级地震,灾情牵动国人之心,文体界众明星也纷纷出动献出爱心,在第一时间为灾区祈祷祝福。

赵本山携赵家班献爱心

4月21日上午本山传媒艺术总监刘双平通过媒体传达了赵本山的心声,“赵本山老师得知芦山发生了7级地震,心急

如焚”,赵本山本人和众弟子第一时间用实际行动表达了对灾区同胞的爱,本山传媒共捐款300万元。

央视主持人录制赈灾歌曲 成龙声援灾区

4月21日,董卿、朱军、周涛等央视主持人也齐聚一堂录制赈灾歌曲,为雅安祈福。成龙在为雅安加油的同时,也直言地震中的人让他的心灵再次

震撼,“我们中国人从来没有在灾难面前倒下过,这次我们同样会站起来,因为我们有爱,了不起的芦山人,加油!我们在你身边。”

周杰伦捐款100万元 座谈会改义演

台湾歌手周杰伦在得知雅安地震的灾情之后,立即联合公司,于4月20日捐款100万人民币给中国扶贫基金会投入赈灾之用,他表示这只是尽

己绵薄之力,希望能够帮助灾民渡过难关。原定4月22日举行的电影《天台》座谈会,也临时改为“正能量传递”活动,活动时间也尽量压缩。



4月21日上午,韩红在国家体育场鸟巢南广场发起为雅安同胞捐款活动,接收社会各界捐赠。(新华)



4月21日,电影《中国合伙人》召开主题歌发布会,黄晓明、邓超、佟大为三位主演临时演唱了一曲《祝福》,为灾区人民祈福。背景板上则出现了蜡烛祈福及众人举着雅安加油条幅的画面。(新华)

丁俊晖将戴黑纱出战

世界斯诺克锦标赛拉开帷幕,中国名将丁俊晖将于23日进行首轮比赛,出场时他将取消惯例的入场音乐并为四川芦山地震遇难者佩戴黑纱,以示哀悼。在“4·20”芦山地震发生后,身在谢菲尔德参加世锦赛的丁俊晖向世界台联提出上述请求,世界台联

与负责世锦赛直播的英国广播公司(BBC)磋商后,答应了丁俊晖的要求。丁俊晖20日在在微博上为灾区送上了他的祝福,“今天是世锦赛第一天开打,每天一如既往地忙着备战,今天一觉醒来就听到让人如此伤心难过的事情。雅安,加油!中国,加油!”

姚明为雅安祈福 承诺将赴灾区

地震发生后,刘翔、史冬鹏、李娜、郑洁、陈一冰、邹凯等国内体育界人士纷纷通过微博向地震灾区同胞祈福送平安。前NBA巨星姚明也在第一时间为雅安祈福!

姚明表示,“四川雅安芦山县7.0级地震发生之后,抗震救灾的每一步进展都时刻牵动着

我的心,我为雅安祈福,愿逝者安息,愿伤者早日康复。我向所有此时此刻奋战在救灾一线的人致敬,感谢并敬佩你们能够凭借自己的努力去拯救生命。坚信灾难过后,我们会变得更强,我一定会去雅安,为当地人带去现实的帮助,加油雅安,加油四川!”

(本报综合)

压题图片:4月20日,在山东济南举行的2013赛季中超联赛第6轮山东鲁能主场对阵辽宁宏运队的比赛现场,济南球迷在开赛打出横幅为雅安加油。新华社发

买汽车 想省钱 就等车展
商丘市第二届阳光五月购车节即将拉开序幕

文/图 本报记者 高亚华

商丘市第二届
阳光五月购车节

车展时间

2013年4月29日—5月1日

车展地点

神火大道商都广场(帝和·水上公园)

参展乘车路线

直达公交:3路、60路

现场活动亮点

- ★你购车,我送礼
- ★现场试乘试驾
- ★车模走秀
- ★歌舞表演

商丘车市受惠阳光五月购车节

即将于4月29日开幕的商丘市第二届阳光五月购车节将是影响5月商丘车市的最重要因素,虽然一些消费者因为等待车展开幕后看车选车,目前持币待购,但车展带来的新车效应预计将持续全年,车市销量短暂下滑后,车展带来的消费者订单能让几个月的销量持续增加。适逢“五一”前夕,厂商们将借助车展给出更多的实惠,消费者选车、订车很划算。

持币待购只是暂时

东风悦达起亚商丘市佳瑞汽车销售服务有限公司的负责人表示,每年在商丘举办的“五一”车展前,

都会有一部分消费者持币待购,主要是想看看车展上的新车和厂商给出的优惠。想要置换新车的消费者牛先生表示,“商丘车展上将会有很多新车发布,而且年内就要上市,先看看有没有合适的,再置换不迟。”

记者了解到,车展前的持币待购会随着车展信息的不断释放而缓解,很多人看完车展后,会更加坚定买车的念头,而不是放弃。

新车效应持续全年

据了解,此次车展上公布价格并且上市的全新车将有近20款,还有很多改款车、升级版车型,



另外一些在随后几个月上市的新车也会展出,可以说通过“五一”车展基本可以把全年新车看尽。

业内人士预计,很多消费者喜欢购买新车,新车永远是市场的兴奋点,车展的新车会持续拉动全年的销量。

车展现场也是卖场

商丘唯一一家雷诺进口车经销商商丘佳德汽车销售服务有限公司也瞄准了这次车展的机会,其公司市场部工作人员表示,“五一”车展现场会有大量有置换需求的消费者和中签消费者,实际上也是难得的销售机会。

“我们准备派6名工作人员,预计每天早上5点多就得从公司出发去车展现场,每天车展结束后还需要工作两个多小时后才能回家,很辛苦!”工作人员说。不过她也表示,这是难得的销售机会。

外地客户提升销量

车展期间不光是豪华车会吸引大量外地客户,一些没有区域限制的品牌也希望借助车展多卖车。长城汽车市场负责人表示,车展现场将派4名销售顾问,如果有需要到店提车的消费者,就由销售顾问带回4S店办理交车手续。

实惠增多,消费者期待大增

围绕“五一”车展,厂商给出的不仅仅是一些特色的礼品,而且还有大幅的降价,“五一”期间车市的优惠幅度一定不小。车展期间,预订送保养、买车送油卡等额外的优惠活动不少,消费者可以精挑细选下。

主办方大礼倾情回馈消费者

主办方商丘日报报业集团为回馈广大市民对历年报业集团所举办的车展的支持与厚爱,斥巨资为广大购车客户购置了大量的礼品。凡是在现场订车、购车的市民朋友,均可参与抽奖,100%中奖率。奖品有电动车、洗衣机、导航、饮水机等;参与车展即送精美纪念品,现场可试乘试驾,亲自体验。另外,现场购车、订车均送大米一袋;电话预约车展购车,即送名牌食用油一桶。“五一”车展,实惠多多,优惠多多,是您购车的最佳平台。



(图片均为往届车展现场)